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  ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSAO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos dezessete dias (17) do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), as (20 horas) no prédio 

cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, 

presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; Carlos Rafael 

Silva da Silva da Bancada do MDB; Lenara Vargas dos Santos, Paulo Sergio da Silva e Suerrer de Abreu Coelho, 

Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressista. Assim 

reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 

Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE COM RESSALVA DO VEREADOR MARCIO MACAHADO DE 

VASCONCELLOS (ERRO DE DIGITACAO- PEDIDOS DE INFORMAÇAO REPETIDOS). EXPEDIENTE RECEBIDO; 

OFICIO Nº074/2019- Requer dessa casa legislativa, a apreciação e conseguinte aprovação do PROJETO DE 

LEI  Nº033/2019, EM REGME DE URGENCIA, QUE TRATA  DA   ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL  NO VALOR 

DE R$ 243.750,00( DUZENTOS E QUARENTA E TRES MIL, SETECENTOS E CINQUENTA REAIS), TENDO COMO 

OBJETIVOI APLICACAO DE RECURSOS NA  CONCLUSAO DA QUADRA DE ESPORTES ESCOLA SANTO ANTÔNIO.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB, que esta subscreve 

requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido 

de providência: Que o Executivo Municipal providencie o conserto da Estrada do Morro Agudo, em especial o 

olho de boi antes da ponte da referida localidade. OFICIO Nº. 072/2019 Encaminha Projeto de Lei Nº 

041/2019- AUTORIZA A CONTRATACAO EMERGENCIAL DE 01 AGENTE COMUNITARIO VINCULADOAO 

PROGRAMA FEDERAL ESTRATEGIA DA SAUDE DA FAMILIA (ESF E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS – para ser 

apreciado pelos senhores vereadores. ORDEM DO DIA- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA  - O vereador Carlos 

Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que o Executivo Municipal 

providencie o conserto da Estrada do Morro Agudo, em especial o olho de boi antes da ponte da referida 

localidade. APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE- Vereador Carlos Rafael Silva da Silva- 

Cumprimenta a todos os presentes, parabeniza a comunidade São José a igreja católica e a diretoria, 

parabeniza em especial ao padre Marcelino pelo belo batizado do Lazaro Jonas e Diana no último domingo, fala 

do seu filho Heitor que se batizou, fala que se filho se inicia um ciclo de fé, fala sobre sessão passada que 

falaram sobre o meio ambiente, fala que alertou que o município de Amaral Ferrador estaria repassando ao 

município de Cristal a coleta de lixo seletivo, fala que se ficasse no município de Amaral Ferrador poderia 

empregar pessoas e gerar emprego, fala que com isso o município de Cristal que estará se beneficiando, fala 

que infelizmente Amaral Ferrador está perdendo para o município de Cristal  Encruzilhada do Sul  Dom 

Feliciano e Camaquã, ressalta sobre o assunto da afubra que o município ainda não deu informações sobre 

oque foi cobrado para que se instalasse no município, faz uma pergunta ‘’ será que alguém esta recebendo por 

fora?’’ ‘’ para quem ela pagou?’’ ‘’ quanto ela pagou?’’, fala que o pedido de informação foi feito e a comunidade 

de Amaral Ferrador quer saber, fala sobre o pedido de providencia estará entrando semana que vem ao 
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executivo municipal para que seja construído um abrigo na vila popular, ressalta que já vem de tempos o 

pedido para que seja construído o abrigo para que alunos e pessoas esperem o ônibus mais acomodado para  

que não passem frio e até mesmo se molhem na chuva, ressalta que a comunidade está organizada para que 

faça o abrigo, fala que se a prefeitura não fazer pedirá autorização ao executivo para que a comunidade da vila 

popular faça o abrigo, ressalta que não é isso que quer para a comunidade e sim que o executivo responsável 

faça, ressalta sobre o pedido de informação do colega vereador João Carlos que está em Porto Alegre buscando 

recursos para o município, fala que deve ser feito o concerto do esgoto na rua Otavio Caruzo Rocha nos fundos 

do Banrisul, ressalta que já foi pedido que seja feita a boca de lobo na esquina da vila popular na rua campo 

Sales e na rua general Osório, fala que na boca de lobo está quebrada a tampa e que se tem um cheiro 

insuportável, fala que a comunidade vem pedido a tempo para que seja feita a boca de lobo, ressalta que lá na 

vila popular a frente da casa do seu Zeloni seja concertado um cano de esgoto a pedido do vereador João 

Carlos e que lá está em péssimas condições, ressalta que o município adquiriu uma ambulância com recursos 

do Aspes, fala que é só conferir no portal da transparência, ressalta que foi adquirida de um fundo de saúde e 

não de um recurso próprio, ressalta que não foi de economia e de diárias e nem de fundo próprio, ressalta que 

o vereador Marcio denunciou que o nosso município se encontra com quatro milhões em dívidas, ressalta que 

até o final do governo a quanto vão chegar, fala que não tem como conseguir uma ambulância com recurso 

livre, fala que não foi economizando diária que se adquiriu a ambulância , fala que foi homologado no dia 23 de 

maio e que se alguém tiver duvidas que o procure que está com os documentos em mão, ressalta que se não 

fossem cobrar os pedidos de emendas a população teria pensado que foi o governo que adquiriu, fala que 

segundo o prefeito ‘’ ele é o melhor ele faz tudo’’ mas fala que na verdade não e sim os vereadores que correm 

e buscam recursos, fala que o prefeito vem confundindo muitas pessoas mas que os vereadores estão para 

falar a verdade, fala que está com uma preocupação muito grande diante da situação financeira do município, 

fala que o índice da folha se encontra a 54,23% e que mesmo assim o governo atual continua colocando mais 

gente para trabalhar, ressalta que muitos no gabinete e na prefeitura estão lá e não produzem nada, fala que 

estão deixando os funcionários de carreira sem aumento salarial, ressalta que os direitos daqueles que foram 

para rua estão ficando sem pagar, ressalta que quanto que deverá ser investido para que coloque o município 

novamente nos eixos?, fala que é tudo a custo de querer ir uma reeleição enchendo a prefeitura de cargos e 

mais cargos, fala que os vereadores da coligação PP MDB PSDB fizeram uma bela reunião e que falta alguns 

detalhes para que escolher o candidato para colocar o município no seu devido lugar, fala que espera que 

Amaral Ferrador não seja do municípios vizinhos e sim de Deus da comunidade amaralense, deseja uma boa 

noite a todos,Vereador Lenara Vargas dos Santos- Cumprimenta a todos, agradece a limpeza feita nos 

cemitérios dos Vargas e da sede, fala que em seguida a secretaria de obras também fará a limpeza na coxilha e 

nos foles, fala sobre o calçamento da coxilha que é de grande importância para aquela comunidade, fala que o 

povo vai ajudar a construir o calçamento, fala que a realidade da coxilha não é fácil, ressalta que as donas de 

casa passam por dificuldade devido a poeira e a terra, fala que participou da reunião do hospital de Camaquã, 

fala que a divida é de 2012  a 2016, fala que se tem está divida não se sabe porque ficaram de enviar um e-mail 

e até então não foi recebido nenhuma informação, fala que o município de Amaral Ferrador não é referencia e 
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que deve ir ao estado a luta para que consiga servir alguns serviços, fala que o hospital de Camaquã 

disponibiliza fazer exames e coisas básicas mas que cirurgias não disponibilizam, fala que citou exemplo que 

se por ventura ir uma gestante receberia atendimento, fala que uma das coordenadoras falou que nos finais de 

semana até sem obstetras estavam, fala que ficou preocupada com essa situação e que hospital de Camaquã 

não é a soluções dos problemas de Amaral Ferrador, fala que Amaral tem convenio a Pelotas e que o hospital 

de Camaquã está apenas proposto a conversar, fala que se a população de Amaral achar melhor o hospital de 

Camaquã será feito para que possa ter o convenio com o HNSA hospital de Camaquã, ressalta sobre o discurso 

do vereador Rafael que falou sobre a Afubra, ressalta que a Afubra se hospedou no ginásio de esportes, fala 

que o ginásio não é do município e sim do estado, fala que não se sabe se foi alugado ou não o espaço, agradece 

a todos que estiveram presentes na convenção do PDT e em especial as mulheres que lá estiveram presentes, 

encerra-se sua palavra.Vereador Paulo Sergio da Silva- Cumprimenta a todos, fala que esteve um domingo 

ruim e que pede ao vereador Arimar que vá até a secretaria de saúde, pede apelo para que não aconteça o que 

ocorreu hoje as quatros horas da manhã com seu Adão, fala que foi em uma van para Porto Alegre com sérios 

problemas em uma perna e a outra já a amputou, ressalta que seu Adão deveria ir em um carro particular ou 

em uma ambulância, pede ao vereador Arimar que não se aconteça novamente isso, fala que recebeu a mesma 

proposição do vereador João Carlos da rua Otavio Caruzo da Rocha, pede que o secretario de obras de uma 

olhada porque ali se encontra em péssimo estado, ressalta o Voni e fala que sempre lutará pelos seus 

companheiros, fala sobre os alunos que já não aguentavam mais viajar num carro com sete alunos, fala que 

fará um ‘’cutuco’’ na prefeita de Cristal que vem ao município e se pronuncia na radio e usa as redes sociais 

para se exibir, fala que se provalece do prefeito e que está aberto para ela que gosta de mandar recado, fala 

que é vergonhoso a entrada do Cristal e que nesses quatro anos para ganhar do Cristal só Camaquã nas 

péssimas condições de trafegabilidade, fala que a entrada do Cristal é vergonhoso e quem sofre é a 

comunidade de Amaral Ferrador que passa ali os agricultores e caminhões carrega com fumo e outras cargas, 

fala que as ambulâncias o transporte escolar sofre com as péssimas condições, ressalta que as estradas da 

chuvisca são magníficas, pede encarecidamente que a Fabia faça as estradas, pede que resolva a situação 

vergonhosa e que não se provaleça do município pobre que é Amaral Ferrador, fala que seria uma forma de 

ajudar o município de Amaral Ferrador é fazendo as estradas que liga Cristal a Amaral Ferrador, manda um 

forte abraço aos presidentes de honra do PDT Lyone Zeferino Almerindo seu Mario, fala que eles deveriam ser 

mais ouvidos no partido do PDT, fala que olhando o site da prefeitura e que não é critica e sim uma maneira de 

ajudar, fala que é de grande importância de que crianças com necessidades especiais sejam assistidas, fala que 

se tem em Amaral Ferrador um numero bem expressivo de crianças com problemas e que devem ser ajudados, 

fala o porque de não aproveitar o projeto Kayaf juntamente com as profissionais do centro de atendimento 

indisciplinar de Amaral Ferrador, fala que nos municípios estão sendo feitos e que se deve a dar valor aos 

profissionais, ressalta que não contra e já deixa bem claro, fala que se tens condições de atender essas crianças 

que são primordiais para o crescimento do município, ressalta que o Cristal alugou uma peça e que vai gente 

de Amaral para lá, ressalta do gasto que vai se ter, fala que Dom Feliciano está inaugurando a  salinha para 

atendimento de crianças especiais, ressalta que não é pela professora Claudia e varias outras especializadas na 
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área mas que estavam praticamente aluga a sala para que pudesse atender as crianças mas não foi dado 

ouvidos infelizmente, pede que cascalhe no Cirinho e nos filhos da falecida Edra que lá se encontra 

intransitável, Vereador Ronivan Fontoura Braga- Cumprimenta a todos presentes, faz um convite para a 

vaca mecânica que se realizara nos dias 22 e 23 de junho e convida a todas para a festa, parabeniza a igreja 

assembleia de Deus que se realizou no último sábado e domingo pelo belo coquetel que foi feito em 

homenagem ao dia dos namorados, fala que no domingo foi dado certificados a todos casais que lá se fizeram 

presente, dirigi suas palavras a líder do governo do PDT que no capoeirão o seu Adelar o procurou e que se 

tem uma lenha que deve ser tirada mas que a péssima estrada está impossibilitando, fala que o trator se tem 

dificuldades para trabalhar e se locomover, pede que seja feito um patrolamento e um cascalhamento pelo 

motivo de não conseguir transitar naquela região, pede que seja tomado providencia a água no capoeirão, fala 

que é só colocar uma caixa na Susana que soluciona o problema, fala que apresentou uma solução quando 

ligasse a água no poço do Antônio Vargas e que água fosse somente para o capoeirão e que água seja ligado 

direto na bomba, ressalta que tem famílias que nem se quer tem água potável para tomar, fala que algumas 

famílias se comprometeram em comprar e pagar os canos, ressalta que a prefeitura iria somente fazer a mão 

de obra, fala que segundo os moradores nem irão querer ressarcimento dos canos em contas de água, pede 

que seja dado uma atenção especial a essas famílias, fala que tem coisas que são feitas pelo poder executivo de 

menos importância, fala que a comunidade propõe em fazer, dirigi a palavra a um vereador que falou que o 

governo do PP são muito ruins, ressalta que o governo que se encontra não conseguira fazer a metade do que 

o governo do PP fez, fala do governo do seu Edon Prestes de Morais foi o primeiro governo de Amaral 

Ferrador o antigo PDS que hoje atualmente é o PP , ressalta que foi um grande governo e também reconhecido 

por todos os partidos do município, ressalta que depois veio os governos do PMDB que também foram bons 

governos, ressalta que depois veio novamente o PP na ocasião com o prefeito Cesar, fala que foi um grande 

governo e que o atual prefeito tentou a poucos dias mas não consegue, fala que prefeito Cesar calçou ruas sem 

custo nenhum a comunidade e que ganharam recurso através de projeto e planejamento, fala que hoje não tem 

isso dentro do governo, fala que o prefeito do progressista quando se tinha caçamba 1113 e que deixou duas 

caçambas praticamente zera, ressalta que uma delas estão fazendo aniversario em uma oficina, fala que se tem 

onze ou mais pontes feitas no município deste governo do PP, fala sobre investimentos que chegaram ônibus 

tratores e implementos agrícolas que chegaram no governo do PP, se pergunta o que este governo trouxe para 

o município, fala sobre a ambulância que estão faltando com a verdade, fala que estão mentindo dizendo que é 

recurso próprio e economia de diárias, fala com todas as palavras que não é recurso próprio e sim de um 

projeto, fala que era pra ter vindo antes pelo motivo de o município já ter ficado com apenas uma ambulância 

em funcionamento, pede que seja feito um serviço a frente da casa do Walter funcionário da prefeitura que lá 

se encontra um esgoto a céu aberto, fala que até então no final do governo passado o atual prefeitura reclama e 

falava sobre o esgoto, pede que seja tomado providencia o quanto antes em questão do esgoto que lá se 

encontra a céu aberto, pede que fiquem tranquilos os progressistas que não houve nenhuma desavença com o 

ex-vereador Ozi, fala que o vereador saiu por livre espontânea vontade, fala que segundo o vereador Ozi se 

tinha uma proposta de salario muito alto e com pouco esforço, ressalta que segundo o Ozi ainda receberia 
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cargos para família, ressalta que jamais desmereceria a imagem do Ozi e que no final ainda o abraçou e que 

segundo o Ozi ainda ressaltou ‘’ que o ano que vem só pertence a Deus’’, fala que entende sua escolha, encerra-

se sua palavra.Vereador Arimar Nunes de Freitas- Cumprimenta a todos, parabeniza o prefeito pelos 

trabalho que vem fazendo no município pelos cascalhamentos e patrolamentos, fala que foi feito reparos na 

entrada da escola da colônia Santo Antônio, fala que foi feito a entrada da propriedade do seu Adelino, 

agradece a ponte do ladrão que vai pro morro agudo e também a ponte perto do seu Mario, fala que foi 

colocado uma caixa de água no rincão dos Vargas, agradece os reparos feitos na propriedade do Sidnei e 

também a estrada ao lado de sua casa que vai até o Alexandre, fala que ficou triste pelo motivo de o prefeito 

trabalhar tanto e sonha tanto no calçamento e que algumas pessoas dão contra para que não seja feito, ressalta 

que se for entrega a oposição o calçamento da coxilha não sai, fala que para sair o calçamento naquela 

comunidade só o governo PDT mesmo, fala que o Nato vem lutando para que saia,  ressalta que quando um 

vereador fala que não é justo deixar uma divida do calçamento para o próximo prefeito, fala que devem 

perguntar para os moradores da coxilha se é justo ou não sair o calçamento na coxilha, pede que perguntem ao 

Claudoir se é justo sair calçamento ou não, fala que justo não é deixar milhões na receita para que a outra 

administração ter que ir lá e parcelar em duzentas vezes, fala que o governo passado não fez calçamento da 

coxilha e praticamente não se fizeram nada e deixaram uma baita dívida, ressalta que está é a administração 

passada, fala que o povo não quer mais aquela buraqueira que estava aquelas estradas horríveis que nem era 

antes, fala que quando nunca rosaram as estradas e nunca largando uma caçamba de cascalho, fala que se o 

prefeito quiser reeleição ele terá todo apoio do diretório e apoio dos PDTs, fala que quando se fala que 

administração do PDT não fez a metade do PP e pede que tomara que não seja feita, ressalta que espera que o 

prefeito não seja condenado assim como foi prefeito do PP, ressalta que espera que não fique mais de 250 mil 

para devolver dos esgotos assim como da administração passada, fala que o prefeito é diferente vem 

trabalhando vem lutando pelos agricultores, fala que a oposição não pode ficar devendo o calçamento da 

coxilha para a próxima administração mas quer que pague a dívida passada para o hospital que Camaquã 

HNSA, fala que a administração passada fez um concurso e que não tiveram a competência para homologar 

esse concurso, ressalta que foi feito o concurso na gestão passada e agora querem que a atual homologue, 

ressalta que o governo passado faz as dívidas e os próximos terão que pagar, fala que o calçamento espera que 

seja feito e que se ficar uma dívida que seja de algo bom, fala que foi comprado uma ambulância e que dá 

administração passada receberam toda quebrada com uma lona preta em volta e a outra pressa no deposito da 

polícia , fala sobre o Ivoni se carregou criança no carro está certo ele porque na administração passada se 

estragava o carro as crianças teriam que ir embora a pé, fala que a preocupação dos adversários vem 

aumentado, ressalta que o prefeito vem de bem com o povo, ressalta que pessoas vem elogiando o prefeito e 

que não voltaram em outra eleição mas que nessa votará, encerra-se sua palavra. MOMENTO DE LIDER- 

Arimar Nunes de Freitas- Cumprimenta a todos presentes, agradece aos companheiros e simpatizantes que 

se fizeram presente na convenção do PDT, fala que quase filiaram cem pessoas de diversas idades homens e 

mulheres, fala que foi uma bela convenção com o pessoal alegre contente com a administração, agradece a 

presente dos jovens estiveram presentes, parabeniza o prefeito pelo serviço que vem exercendo na 
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comunidade, fala que deverá ser feita outras reuniões para que possam filiar mais pessoas, ressalta de como as 

pessoas estão alegre com a administração atual, fala que o PDT é um dos maiores partidos do município e que 

junto com o prefeito vem fazendo um belo trabalho no município, fala que o prefeito segue o exemplo de outro 

prefeito que vem trabalhando nas ruas, fala que o prefeito vem trabalhando na saúde nas estradas, parabeniza 

o prefeito e fala que deu a entender que vem fazendo um ótimo trabalho no município,  finaliza com uma boa 

noite a todos.Vereadora Lenara Vargas dos Santos- Cumprimenta a todos, fala de que ‘’forma chegou os 

ônibus?’’, fala que foi de empréstimo, fala que foi feita em pequenas parcelas e que foi pago, fala que a 

população da coxilha merece sim o calçamento na coxilha, parabeniza Adriana e Silvia pela bela festa que se 

realizou na ultima sexta-feira mas que não pode se fazer presente devido ao seu estágio, fala que foi pago ao 

hospital de Camaquã HNSA cento e dez mil reais ao hospital pelo governo do PDT, fala que mesmo sendo 

divida da gestão passada foi pago, ressalta que na administração passada se tinha bastantes esgotos precários, 

ressalta que parece que somente agora se tem bueiros para arrumar, fala dos governos passados e cita do 

governo do Edon que não tinha divida nenhuma, fala sobre a reeleição do prefeito e fala que ele tem condições 

de ir, fala que numa convenção não precisa ir de casa em casa para pedir para que o povo vote no Nato, 

ressalta que o povo quer e pede para que seja ele, fala que levara os pedidos as pastas competentes até porque 

sempre se quer o melhor, fala sobre o ex-vereador Ozi que acredita que ele não se venda por tão pouco, fala 

que é de maior idade e vai para onde desejar ir, parabeniza ele pela boa visão que se tem, deseja uma boa noite 

Vereador Ronivan Fontoura Braga- Cumprimenta a todos presentes, fala que se sente preocupado por 

terem vereadores a cada dia com um posicionamento diferente a cada dia que se passa, cita a frase do Brizola ‘’ 

que me leve meus interesses’’, fala que o que era ruim fica bom, fala que veja a vereadora falando de uma 

direção e depois de outra, ressalta que parece que nesses últimos dozes anos não se fizeram nada, fala que este 

programa eleitoreiro e que vem se mantendo para manter a imagem do prefeito limpa perante a rádio, 

ressalta que o nato  conversa com pessoas do partido dele e sabe que está muito mal, fala que assim como o 

prefeito não foi na casa de ninguém para filiar, fala que as filiações é promessas de FGS e de cargos, fala que 

conhece todos os filiados e pede que analisem filiação por filiação para ver se está inventando alguma coisa, 

ressalta que o Pedro Paulo deixou divida o Cezar e o Elizeu e parece que esses últimos anos foi um desastre, 

ressalta que não foi, fala que a colega vereadora deveria ter ficado junto com a contadora da casa para ver os 

números expressivos que se encontra a divida do município, ressalta que a divida em curto prazo se encontra 

a um milhão e quinhentos mil e vinte e quatro centavos, fala que se tem dívida em longo prazo mais de quatro 

milhões, ressalta que ainda continua falar em financiamento, ressalta sobre se alguém for no Banrisul e 

estoura o limite da conta e será que conseguira pagar o limite, se pronuncia o assunto que o colega vereador 

Marcio falou que não é que a coxilha não mereça o calçamento, fala que todo município merecia asfalto não 

calçamento, fala que todos merecem, ressalta que agora estão se vendo estreito porque prometeram na 

campanha que iam fazer asfalto de graça e até mesmo os pátios das oficinas, fala que agora não se tem 

dinheiro e querem que o povo pague a conta, fala que tem que ter um debate amplo e precisa de audiência 

publica, fala que não é algo simples que chega e larga de qualquer jeito, fala que tem pessoas que não pagam 

IPTU porque é área rural, ressalta que quer saber como que vão pagar, fala que seria uma boa se saísse o 
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calçamento, fala sobre o governo está acima do índice da folha 54,23% a alguns meses atrás e que hoje 

certamente se encontra mais, fala que na saúde foi investido 13,76% fala que é vergonhoso, ressalta que o 

mínimo seria 15 e 18/19, ressalta que por isso o seu amigo Ozi que chegou agora teve que pagar um taxi para 

levar sua esposa para o hospital, fala que por  isso o município se encontra nesta situação, deseja uma boa 

noite a todos. Vereador Carlos Rafael Silva da Silva- Cumprimenta a todos os presentes, fala sobre um 

projeto que venha ser uma proposição que virá a tornar um espaço de ponto turístico ressalta sobre o ponto 

turístico que se encontrara ao lado das torres a beira da estrada, fala que através da secretaria de turismo com 

decreto do prefeito será feito e com ajuda dos vereadores buscaram recursos para que seja feita, fala sobre as 

questões das bocas de lobos e estradas estragadas ressalta que parece que não precisa arrumar, ressalta que 

segundo o que falam é que nos governos passados não resolviam e não se fazia nada, fala que parece que agora 

não precisa também ressalta o banheiro da praça que se encontra em péssimas condições, fala que a 

população pede muito que seja arrumada o banheiro da praça central, fala que o banheiro se encontra 

entupido e com dejetos a porta fora no centro da cidade, fala sobre os pedidos de informações inclusive o da 

afubra que quanto foi pago para se instalar no município, fala sobre a vereadora Lenara tenta esconder algo, 

ressalta que não tem nada haver com aluguel de comercio, fala que o comercio paga imposto, fala que o 

comercio paga o aluguel, fala que o imposto para se instalar é na cidade Amaral Ferrador é pago a prefeitura 

municipal, ressalta que se a afubra pagou ou não é outro assunto, fala que deseja saber uma empresa vir e se 

instalar e vender no município e que quanto foi pago ao município, para finalizar deixa suas condolências aos 

amigos e familiares da dona Arminda, fala que foi esposa do seu Lisério, fala que muito contribuiu para o 

município, encerra-se sua palavra. 
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. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores 

vereadores para a próxima Sessão. Para constar eu Marcio Machado de 

Vasconcellos............................................................................. Secretário lavrou a presente Ata que vai assinada 

por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 

______________________________________ 

Vereador Joao Carlos Coelho Martins 

PRESIDENTE 

_______________________________ 

Ver. Arimar Nunes de Freitas 

 

_________________________________ 

Vereador Paulo Sergio da Silva 

 

_________________________________ 

Vereadora Lenara Vargas dos Santos 

 

____________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 

_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 

_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki 


